
 
 

VAT 8. 2. 2003 

  Referat fra generalforsamlingen afholdt 3. 2. 2003 
 
 
 

 
 
10 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
 
 
Der var følgende dagsorden: 

1. Valg af referent 
2. Valg af dirigent 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg af: 

a. Formand for 2 år 
b. Sekretær for 2 år 
c. Fire bestyrelsesmedlemmer for 1 år 
d. To suppleanter for 1 år 
e. En revisor 
f. En revisorsuppleant 

7. Eventuelt. 
 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 
Per Kyllesbech blev valgt til referent 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 
Erling Jensen påtog sig rollen som dirigent, da ingen i forsamlingen ønskede valg til denne post. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 
Erling indledte beretningen med at konstatere, at 2002 var et år som bød på mange forandringer, 
opgaver og udfordringer.  
Problematikken omkring eget klublokale, er det efter en del møder, diskussioner og snak frem og 
tilbage, blevet bestyrelsens klare mening, at vi ikke er i stand til at finde et klublokale inden for de 
økonomiske rammer vi råder over. Vi har været meget glade for at Mette og John velvilligt har 
stillet deres lokaler til rådighed for vores aktiviteter, indtil vi fik en afklaring på problematikken 
omkring eget klublokale. Vi vil nu fremover, som mange andre klubber, få stillet lokaler til 
rådighed indenfor fritidslovens regi, og det vil for vores vedkommende blive i Hashøj kommune, da 
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der i vores vedtægter står: ”Klubbens adresse er formandens”. Vi vil bestræbe os på at det bliver på 
Hvilebjerg skole i Sørbymagle, hvor der i forvejen er opsat et enkelt akvarie og et par terrarier. 
En anden udfordring som vi i bestyrelsen har arbejdet en del med, er samarbejdet i ”Kredsen” 
indenfor Dansk Akvarie Union, og det har udmundet i, at vi har en del arrangementer på beddingen. 
Det første i år har allerede fundet sted. – Det var Aquadagen i Haslev den 26. januar, hvor der var 
mødt mange frem, og hvor alle klubber i Kredsen var repræsenteret. Af fremtidige tiltag kan 
nævnes fælles foredrag, fælles ture til interessante steder, samt forskellige kurser, som vi forventer 
os meget af. Det skal heller ikke glemmes at Dansk Akvarie Union har fået ny formand, Jens V. 
Bruun, som I allerede stiftede bekendtskab med i vores sidste blad, hvor Jens havde et udmærket 
indslag vedr. ”Iltsvind i fjorde og akvarier”. Jens er meget aktiv inden for akvariehobbyen, og det 
forventer vi os meget af i form af nytænkning, samarbejde og ikke mindst koordinering af fælles 
mål, især efter KA har meddelt, at Akvariebladet går ind som landsdækkende blad og officielt organ 
for DAU. Et af de igangværende projekter i samarbejde med DAU, er selvfølgelig vores 
hjemmebedømmelse som vil finde sted den 22.–23. marts, som i øvrigt igen er slået sammen med 
kredsmesterskaberne. 
Danmarksmesterskaberne vil foregå weekenden efter, nemlig den 29.–30. marts, og der forventer vi 
da selvfølgelig at der kommer til at stå VAT på nogle af de vundne klasser, men det er jo helt op til 
medlemmerne. . .  
Vi må heller ikke glemme DAU’s opdrætskonkurrence, hvor vi har for nylig har modtaget resultatet 
for år 2001, det blev til et diplom, en bronze- og en sølvnål, og det vil jeg da allerede her ønske de 
respektive tillykke med, men der er plads til mange flere, så hver gang I har et opdræt, så ring til 
Bjarne, så cykler han meget gerne rundt og kontrollere det før det indberettes. Det kunne da være 
sjovt, hvis VAT kom i toppen af det samlede opdræt i Danmark. 
For dem der har adgang til Internettet, må i ikke snyde Jer selv for at gå ind på vores hjemmeside, 
som vi får megen ros for fra andre foreninger og enkeltpersoner. Der er over 100 links til andre 
foreninger, klubber, interessesider og meget meget mere hvor der er mange nyttige oplysninger. 
DAU’s hjemmeside er blevet redesignet og bliver løbende opdateret med nye tiltag. 
På et af de føromtalte møder diskuterede bestyrelsen med en del fremmødte, hvordan vores 
fremtidige mødestruktur skulle se ud, og med det i baghovedet, at der mange gange kun mødte 
under 10 personer frem, blev konklusionen, at vi sammenlagde nogle af undergrupperne, og det tror 
vi har haft en positiv virkning. Vi har kunnet notere at der har været større fremmøde, om det 
skyldes at emnerne har været mere spændende eller at vi tidligere har haft for mange tilbud fra 
undergrupperne skal være usagt, men der kommer i hvert fald flere til de møder der er, og det var 
målet, men der er plads til mange flere. . . 
Det nye år vi er gået ind i, er som mange ved, året hvor VAT har bestået i 10 år, og det i sig selv er 
vel en præstation i et samfund hvor alle får masser at tilbud både fra foreninger, klubber, radio/tv, 
Internet og meget andet. Klubbens bestyrelse har valgt at fejre jubilæet med nogle små 
propagandaudstillinger hos nogle af de forhandlere hvor vore medlemmer handler i hverdagen.   
Erling afsluttede sin og bestyrelsens beretning for det forgangne år med at sige tak til vore 
annoncører, sponsorere og andre der gør det muligt, at udgive vores flotte klubblad, - uden deres 
hjælp er det umuligt at gøre dette rent økonomisk. Tak til vore medlemmer, bestyrelsen, suppleanter 
og revisorer, tak for et år som trods alt har bragt mange sjove og hyggelige timer. 
 
Der var ingen kommentarer til beretningen, og man gik videre til næste punkt. 
 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 
Det reviderede regnskab blev omdelt, og kassereren Lotte Jensen redegjorde for regnskabet, der 
udviste et underskud på kr. 3.044,51, hvilket hovedsagelig stammer fra købet af digitalkameraet, 
som klubben allerede har haft megen gavn af, bl.a. til at forbedre klubbladet med. Klubbladet hviler 
stort set i sig selv takket være sponsorer og annoncører. - Der er dog faldet et par annoncører fra, 
som vi søger at erstatte. 
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Lotte gennemgik også listen over klubbens aktiver. – En enkelt bemærkning hertil var, at posen 
med trærødder efterhånden er blevet brugt, bl.a. til udstillingsakvarier. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.  
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Bestyrelsen foreslog uændrede kontingentsatser, hvilket blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad pkt. 6: Valg: 
a. Formand: Erling Jensen genvalgt for 2 år 
b. Sekretær: Per Kyllesbech Petersen genvalgt for 2 år 
c. Bestyrelsesmedlem: John Pærremand, terrariegruppen genvalgt for 1 år 

 Bjarne Larsen, akvariegruppen genvalgt for 1 år 
  Finn P. Olsen, havebassingruppen genvalgt for 1 år 
  Jørn Bruun nyvalgt for 1 år 
d. Suppleanter: Birthe Petersen genvalgt for 1 år 
  Allan Henriksen nyvalgt for 1 år 
  Lone Mølgaard Olsen nyvalgt for 1 år 
 Da der var to kandidater til den anden suppleantpost, blev der foretaget afstemning ved 
 håndsoprækning. – Resultatet af afstemningen blev: 
 Allan Henriksen 4 og Lone Olsen 4. To undlod at stemme. 
 Forsamlingen enedes om, at begge kandidater kunne indtræde i bestyrelsen som suppleanter. 
d. Revisor Michael Holmboe genvalgt for 1 år 
e. Revisorsuppleant Hans Prammann genvalgt for 1 år 
 
Ad pkt. 7: Evt.:
Under punktet Eventuelt uddelte Erling DAU’s diplomer og nåle til to af de tre deltagere. 
Thøger Harder fik diplom og sølvnål for 5 opdræt og 30 point (tilsendes) 
Bjarne Larsen fik diplom og bronzenål for 7 opdræt og 22 point 
Finn P. Olsen fik diplom for 2 opdræt og 6 point. 
Præmierne for klubkonkurrencen uddeles senere, da pokalerne ikke nåede frem fra gravering. 
 
Afslutningsvis takkede Erling Mette og John fordi de så velvilligt har stillet lokaler til rådighed for 
klubben i overgangsperioden hvor vi ikke havde andre steder at være. 
 
 
Referent: Per. 
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